

"УГЛЕСНАБ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

 Φ орма "УГЛЕСНАБ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

Регион Алтайский край

Телефон (385) 685-26-66

ИНН 2210005753

ОГРН 1022200865928

ОКПО 21447308

OKATO 01419000000

Расшифровка Славгород

OKATO

Факс (38568) 5-26-66

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
52	Группа	Розничная торговля, кроме торговли
		автотранспортными средствами и мотоциклами; ремонт
		бытовых изделий и предметов личного пользования
52.48.35	Основной	Розничная торговля бытовым жидким котельным
		топливом, газом в баллонах, углем, древесным
		топливом, топливным торфом

Реестр недобросовестных плательщиков

"УГЛЕСНАБ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А03-3027/2011 от 23.05.2012

Суд	7 арбитражный апелляционный суд
Истец	ОАО "РЖД" Дирекция по тепловодоснабжению СП Западно-Сибирской ж/дороги, .ОАО "Алтайкрайэнерго", ООО "АлейскТеплоСнаб", ООО "Алтайский территориальный монтажный комплекс", Дюжикова Е.В., Показать все
Ответчик	ООО "Алтайская электрическая сетевая компания"

Дело № А03-6447/201	11 от 20.05.2011			
Суд	АС Алтайского края			
Истец	ООО "Углеснаб"			
Ответчик	000 "Алтай"			
Дело № А03-6020/2011 от 12.05.2011				
Суд	АС Алтайского края			
Истец	ООО "Углеснаб"			
Ответчик	ООО "КомХоз"			
Дело № А03-6019/201	11 от 12.05.2011			
Суд	АС Алтайского края			
Истец	ООО "Углеснаб"			
Ответчик	МУП "Орловское МОКХ"			
Дело № А03-6018/201	11 от 12.05.2011			
Суд	АС Алтайского края			
Истец	ООО "Углеснаб"			
Ответчик	МУП "Подсосновское многоотраслевое объединение коммунального хозяйства"			
Дело № А03-22981/20	005 от 22.03.2011			
Суд	ФАС Западно-Сибирского округа			
Истец	МУП "Славгородский монолит" , ООО "ФЭСТ" , Чернышев А. М. , ЗАО "Сагами инвестмент" , ООО "Трейд-Проект" , <u>Показать все</u>			
Ответчик	ФГУП "Бурлинский солепромысел" , ОАО "Бурлинский солепромысел" , ООО "Фарго"			
Дело № А03-4372/201	10 от 09.04.2010			
Суд	АС Алтайского края			
Истец	ООО "Углеснаб"			
Ответчик	Администрация г. Славгорода			

Государственные контракты

"УГЛЕСНАБ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "УГЛЕСНАБ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "УГЛЕСНАБ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 19.11.2002. Компания "УГЛЕСНАБ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 658823, АЛТАЙСКИЙ КРАЙ, Г СЛАВГОРОД, УЛ 2-Я ВОКЗАЛЬНАЯ, Д 1 А и специализируется на Розничная торговля бытовым жидким котельным топливом, газом в баллонах, углем, древесным топливом, топливным торфом. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2210005753, ОГРН 1022200865928, ОКПО 21447308.